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  : علل كل من ما یلي : السؤال الثالث 
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  : جد ناتج كل من ما یلي :  السؤال الثالث 

  .في النظام العشري  4589د قیمة العد)   1
  .   16( BA )المكافيء العشري للعدد )   2
  .الى النظام الثنائي )   777( 8تحویل العدد )   3
  . 2( 111 )و   2( 11 )جمع العددین )   4
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  : اجب عن الأسئلة الآتیة , ي من خلال دراستك لموضوع الذكاء الاصطناع: السؤال الرابع 
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  : السؤال الخامس 

  .بعلم الروبوت وبین تاریخ نشأتھ وضح المقصود  -أ 
  .عدد الصفات اللازم وجودھا في أي آلة لكي یطلق علیھا مسمى روبوت   -ب 
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.عدد ثلاثة أمثلة عملیة على برامج النظم الخبیرة   -ھـ   
.موضحا بالرسم اشرح مبدأ عمل خوارزمیات البحث   -ز   
.عدد ثلاث من مزایا النظم الخبیرة   -و   
.وضحھا , لحل المشكلات ذات عدة صفات , وجدت خوارزمیات البحث في الذكاء الاصطناعي   -ي   
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  :  سادسالسؤال ال

 A = 0 , B = 1 , C = 0اذا كانت     NOT A AND ( NOT B OR C )جد ناتج العبارة المنطقیة      -أ 
   A  AND NOT ( B OR NOT C ):  اكتب جدول الحقیقة للعبارة المنطقیة الآتیة   -ب 
   . باستخدام البوابات المنطقیة الأساسیة  NORمثل البوابة المنطقیة   -ج 
  : A=1,B=0,C=0,D=1علما بأن  Zثم جد قیمة : اكتب عبارة الجبر المنطقي التي تمثلھا البوابات المنطقیة الآتیة   -د 
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 : تأمل الدارة الكھربائیة الآتیة ومن ثم اجب عما یلیھا من أسئلة  :   السابعالسؤال 

  B  
  D       

  C  
        

  
      A   

  
  .اكتب العبارة المنطقیة التي تمثلھا الدارة الكھربائیة السابقة   - 1 

 A = 0 , B = 1 , C = 0 , D = 0ثم جد الناتج اذا كانت , مثل الدارة الكھربائیة السابقة باستخدام البوابات المنطقیة   - 2
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : السؤال الثامن 
  .عدد قواعد الاولویة التي یجب تطبیقھا عند ایجاد ناتج عبارة منطقیة مركبة   -أ 

  : المنطقیة   ORاملأ الجدول الآتي الذي یبین ناتج عملیة   -ب  
X = A + B B A 

0    0  
1  0    
1  1    

  1  1  
  : اذكر مثالا على كل من ما یلي   -ج 
  تعبیر علائقي   - 3   بوابة منطقیة مشتقة  - 2 معامل منطقي   - 1
  كتاب من كتب العالم الانجلیزي جورج بوول   - 6  جبریة منطقیة  عبارة - 5 متغیر منطقي   - 4
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  : السؤال التاسع 

  .وضح الخصائص الأساسیة لأمن المعلومات   -أ 
  .تأثر بكل اعتداء اذكرھا مع بیان الخاصیة التي ت,  الالكترونیةقد تتعرض المعلومات الى اربعة انواع من الاعتداءات   -ب  

  .وضحھا , ھناك مجموعة من الضوابط التي وضعت للتقلیل من المخاطر التي تتعرض لھا المعلومات والحد منھا   -ج  
  : وضح آلیة عمل الھندسة الاجتماعیة في كل من المجالات التالیة   -د  

  مسایرة الركب   - 3    النفایات الورقیة   - 2  الاقناع   - 1
  .وضحھما , یتم الاعتداء الالكتروني على متصفحات الانترنت بطریقتین   -ھـ  
  . وضحھما , تعمل تقنیة تحویل العناوین الرقمیة بطریقتین   -و 
  .اذكرھا , تتضمن عملیة التشفیر أربعة عناصر أساسیة   -ي 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  : عاشرالسؤال ال

  : كل من ما یلي ما الفرق بین   -أ 
  .الخاص   وخوارزمیة المفتاحخوارزمیة المفتاح العام   - 1
2 -  IP4  وIPv6 .  
  .التھدیدات و الثغرات   - 3
  . NANDومخرجات البوابة  NORمخرجات البوابة   - 4
  .خوارزمیة البحث في العرض أولا والخوارزمیة الحدسیة   - 5
  .تمثیل المعرفة و التمثیل الرمزي   - 6

  :علما بان مفتاح التشفیر سطران  ZigZagارزمیة الخط المتعرج اوجد النص المشفر للنص الآتي مستخدما خو  -ب 
I love my country                                                                      
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ھت الاسئلةانت
  بالتفوق والابداع دائما  مع أمنياتي للجميع  

 0779302431 محمد أحمد الشلول  :  المادة    علمم


